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1. Ay ap
(1) #85#% (n) <16 p
(29 &)t=(®HE § £F & £)tx(0.75 + 0.25x t/n)
(2 83 &% (n) =155
a.f t<15 - (j2X &)t=(%5 § @& % £)tx (0.75 + 0.25 x t/15)
b.# t 215 (24 &)t=(%E § EEF &)t
2. Mp P&
(29 £)t=(%E § £F & £)t
t RESEER N EY

(729 £ N=(F 8 § ©E & &)t
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1. s34 mp
(1) $8%#% (n)<10p
(fa9 &)t =(%5 % EEH% £)tx(0.85 + 0.15 x t/n)

(2 8% &% (n)210p
af t<10- (B4 &)= (FH § €8 % £)tx (0.85 + 0.15 x /10)
b.# t210 (j25 £)t=(FHE § &5 &)t

2. WP WAL
(%5 &)t= (8 § B2 % &)t
t P REGEER D &Y

(129 &)t= (%H § EEF £)tx (1-0.01x (n — 1))
t PFEGEER  nAY

(& =(FRE i E8F £)tx (LK) ~Kt: 5 tiFEERZ 7 * F
K1=5% > K2=4% > K3=3% > K4=2% > K5=1% - K6=0%

1. ®HoEeER t<=3pF

(e &)t=(FE R EEF £)x(A-K) Kt: S tixEERBEYF *

K1=2.5% > K2=1.5% > K3=1%
2. WHCEER t>3
(e &)t=(Ef afa &)t

1. BHESEER t=1pF

(125 &)= ("5 @8 % £)tx0.96
2. BREGCHER 1<t <4 pF

(29 £)t= (%5 § E%F £)tx 0.9871
3. REELWHER 4<=t<n-1lp*

(25 &n=(%H u%‘ B & H £)tx0.996
4. %HCHEER nl<=t<np
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(2 &)t =(F5 % e85 £)tx0.9997
5. RHE s BER t=npF

(f2x &)t =(FE @' £)t

t i RHEGEER  n o EY

1. RHESHEER t<nlp

(25 &)t=(FE % B&F £)tx(1-0.01x(n-t))
2. mEiEER t>=n-lp

(fa&)t=(F5 % BEF & £)t

t P RESEER n AP

1. RHE CHER t<=1lpF

Ay at=(FE Y E®iF £)tx091
2. BHGHEER I<t<=2pF

(129 &)t= (5 & E % £)tx0.92
3. RECHAER 2<t<=3 &

(fFx&a)t=(%E % E®y £)x0.93
4, wH SiEER 3<t<=bpF

(fFxan=(FE % efy £)tx0.94
5. ¥ 5iEER 5<t<=7pF

(129 &)t=(E % @& £)t x0.95
6. HGEER 7<t<=n-1lp

(fFxa)t=(%E % E®y £)tx0.96
7. RESHEER t=npF

(e &)t=(E f afa &)t

t RHESEER on EY

1. wESiEER t<=3p*
(fFxat=(FE % e®y £)x0.95
2. WHEHER 3<t<np
(fFxant=(%E % e®y £)tx0.96
3. lﬁ'—ﬁf?':ﬁ-&f{ t=n pF
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(fFHa)t=(FE W\ Efg )t
t CRHESEER n &Y

1 BB HEA

(f2g &)t=(RE§ £E4% £)tx0.75
2. Mp Wik

(fr g =(FE§ £8g &)t

t o RESEER

1. ZEoiEER t=1p

(Ao en=(%% % E8n £)Xx075
2. mHCHER t=2pF

(5 &)t= (¥ % @8 % £)tx0.90
3. mHCiHEER t=3p

(B &)t =(iR¥ % @8 % £)tx0.95
4, FHSHER 4<=t<=HpF

(5 &)t= (¥ % @8 % £)tx0.99
5. RHSHEER t>=6pF

(R &) =(FrE§ E8F &)t

t o RESEER

1. Ap pRp

()% 57 & =7 p*
a WHGHEAER I<St<6pF - (RO &)t=(FE B EEH £)tx0.75
b. RH GHEER 6<=t<7 P (RO &)t=(FEH EEHF £)tx095

(2)% 3% = =10 p&
a. WHGHER I<st<7@ (RO&)N=(FE K EE% £)tx0.75
b. #ESEER T<=t<8pF » (RO&N=(FE K EEH £)tx0.93
C. WHGHER 8<=t<9pr (RO aN=(FE Y EHEH £)tx097
d FESEER O<=t<10pF  (RO&N=(FEH EEH £)tx0.98

(3)% #p = H=20 p*
a. WHGHER I<=t<7 @ (RO&)N=(FEH EEHK £)tx0.75
b. FEGEER T<=t<9pF » (RO&)N=(FE} EEnH £)tx0.87
C. RHELWHEER 9<=t<11lpF > (JEX &)t=(FHE§ EHH £)tx0.92
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d FESXEER 1I<=t<I3pF > (29 &N=(FE§ EFF £)x0.95
e. RHESXEER 13<=t<I5pF > (29 &N=(FE§ EFF £)x0.98
f. RHESEER 16<=t <20/ > (29 &)t=(FHEH eFu &)t
2. By s
(e gt=(rEH e &)t
t o RE SiEER

1. BHSEER t=1p

(725 &)t= (%8 § @28 % £)tx0.75
2. HBHEEER t=2pF

(29 &)t= (5 % E% % £)tx0.90
3. WESFEER t=3p

(Ao &n=(%% % E8n £)tx095
4., FHGEER 4<=t<=5p

(125 &)= (5 % @8 % £)tx0.99
5. WHESEER {=6pF

(259 &)t=(FE 1§ %% £)tx0.9975
6. FHCEER t>=7pF

(e gt=(rE§ el &)t

t P REGEER

1. BHESEER t=1pF

(2 &)t=(FEp EEHF £)tx0.75
2. RHEWHER t =2

(25 &)t=(rH i B8y £)tx0.90
3. FHEHEWH®ER t =3 @

(25 &)t =(rH B EfEE £)tx0.99
4., ®wHGiEER 4<=t<=5pF

(¥ &)t=(%E % E®g £)tx0.995
5. l-‘i'—ﬁf?':ﬁ-&f{ t =6 pF

(A &)t=(xH¥ B B’ £)x0.9975
6. WHGEER t>=7pF

(135 &)= (5 % @8 F &)t

t CRHECEER
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(e an=(rdEp Eedg £)tx(A-Kt) " Kt: 5t FEERfE 95 * F
K1=5% » K2=4% » K3=3% * K4=2% » K5=1% » K6=1%

1.

G EER (<=6

(& =(FE i 8 F ) x (LK) Kt: 5 tFEERFYY * F
K1=2.5% > K2=1.5% > K3=1% > K4=1% > K5=1% > K6=1%
FHEHEER t>6F

(12 £)t= (%8 § @ F§ &)t

¥ g a R 1<=t <=5

(725 &)t= (%X § @E# £)tx0.75
¥ G E R 6<=t <=9 B

(29 &)= (FHE % EEF £)tx0.99
wH s EE R t>=10 pF

(2% £)t= (FH & GE K &)t

t R SEE R

wHGHER t=1pF

(2 é&)=(FEH e®EF £)tx0.75
FHGHEER t=2pF

(2 é&)t=(FEH e®EF £)tx0.90
wHGHEER t=3pF

(2 &)t=(FEH e®EF £)tx0.95
FHGHEER t=4pF

(2% &)t= (78 § €& &)t x 0.98
wH SiEER B<=t<=6

(2% &)t= (78 § ©#F & &)t x 0.99
HHSEER T<=t<=8pF

(2% &)t = (¥ i EF & £)t x 0.995
H SiEER t>=9pF

(o gt=(FEH E®sy 2t
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t P mEEEER

1. BHECHFER t<=1pF

(faxy&n=(FE %4 £)tx091
2. RHSWHER I<t<=2p

(2 &)=(F3§ 8% £)tx0.92
3. WHEELHER 2<t<=3pF

(A5 &)t=(rH4 l%_ EEE £)Xx0.93
4, wHLHER 3<t<=HpF

(Ao en=(%% % E8n £)tx094
5, RH T ER B<t<=T P

(25 &)t =(%H i%' E®E £)Xx0.95
6. wHTHEER T<t<=9pF

(12 &)t= (%5 § @& £)t x 0.96
7. REEEER O<t<=10pF

(f29 &)t =(%5 % @85 £)tx0.97
8. mHENWHEER 10<t<=11pF

(25 &)t =(%H i%' E&E £)x0.98
9. FEGHEER t=npF

(R &)=(FrE§ e8F &)t

t P RHESEER o n - A

1. FHSHEER I<st<=4pF

(f24 &)= (%5 % E%% &)t x(0.94 +0.01 x 1)
2. ®HGiFER B<=t<=12pF

(135 &)t = (5 % ¥ & £)t x (0.99)
3. RHExEER t=13pF

(2 é&n=(FE iy EeBEg &)t

t I RHESWEER N EY

1. wH SHER t <8P
(729 £)t= (%E % @E# £)tx (0.91+0.01 x t)
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2. BHEGFER B8<=t<np
(129 £)t= (% § @ § &)t x (0.99)
3. REEWHER t=np
(fexy&)t=(mE § EF & £)t
t CRESEER oD EY

1. BHSEER t=1p

(725 £)t= (w8 § B2 % £)tx0.75
2. RHETWHAER 2<=t<=3 pF

(29 &)t=(FE 1 5E% £)tx0.99
3. REEWHEER t>=4pF

(R &=(FrE§ E8F &)t

t D FH SRR

1. g HrEp

(29 &)t = (%5 % EE % £)tx(0.92 +0.08 x t/n)
2. My st

(fFae)t=(FE§Efag &)t

t P RHESEER on A

1. RHEHEER 1I<=t<=3pF

(fFxan=(FE W e®y £)tx0.75
2. BHCiEER A<=t <=6 pF

(2 &)t=(F5 1§ &84 £)tx0.99
3. WHKEER t>=7TpF

(g &)t=(8p @y st

t @ RHSEER

1. RESHEER t=1pF
Ay an=(FE W efy £)tx0.75
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2.

FHSHEER (=2

(A5 &)t=(xrH4 l%_ BEEE £)Xx0.90
H iR R 3<=1<=6pF

(124 2)t= (%X i @35 & &)t x 0.99
wHSEER t>=7pF

(R gn=(FrE§ g &)t

t D RHSEER

wHSEER t=1pF

(B &)t= (¥ LK £)tx0.75
wHEwER t=2pF

(25 &)t =(%H i%' E&H £)x0.90
THCWEER t=3pF

(29 &)t=(FEH 5E% £)tx0.95
FHTEER A<=t <=6

(125 &)= (5 % @8 % £)tx0.99
wHSEER t>=T PF

(B &)= (%8 § EHF &)

t D FRHE SEER

H B ER t<=1PF

(B &)t =(iR¥ % E¥ % £)tx0.75
wHSEER 1<t<=2pF

(j25 &£)t= (%5 § @84 £)tx0.90
WH T E R 2<t<=3pF

(25 &)t =(imH % @8 % £)tx0.946
FHSiEER 3<t<=4 P

(25 &n=(%H u%‘ B &% £)tx0.958
wH wipE R 4<t<=b5pF

(25 &)t =(im5 % @8 % £)tx0.970
wH SiEE R 5<t<=6pF

(29 &)t= (5 § ©% % £)tx 0.982
H S ER 6<t<=7pF
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(2 &)t =(%5 % 8% £)tx0.992
8. WHNHEER 7T<t<=np
(fRa&)=(F5 % BEag £)t

t :RHSEER D &Y

1. REGHEER 1<=t<=3pF

(2 &)t=(F5H E%H £)tx0.75
2. WH TiEER 4<=t<=5pF

(feg &)t =(wE % E®w £)tx0.975
3. WHGEER t=6PF

(29 &)t=(FE 1 5E% £)tx0.99
4, RH TR ER t>=TF

(129 £)t= (58 § @8 § &)t

t:RELEER

1 RESEER t=1pF

(o én=(FEH e®F £)tx0091
2. REHEWHER t =2

Ay &a)t=(FE % 5E#iF £)tx0.92
3. FHEHEWHER t =3 @

(fFxan=(FE % efy £)tx0.94
4, FHTHEER t=4pF

(fFxan=(FE % efy £)tx094
5. FEEWHER t =5 pF

(2 &)t=(FE % &®iF £)tx0.9852
6. FHETWHER t =6 ¥

(fFx&a)t=(FE % e®y £)x0.99
7. RHEESEER t=7PF

(25 &)t =(rH 1% BE&EE £)x0.9970
8. WHCEER t>=8pF

(R &)t=(%5 % BEF &)t

t P RHESEER
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1.

wH i ER t<=1pE
(feg&)t=(REH E® 5 £)tx0.75
H SiEE R 1<t <=3 pF

(g a)=(rEp Ea®un £)tx08
wHSEER 3<t<=4pF
(feg&)t=(wEH E® % £)tx0.85
FHGEER A<t<=5 @
(feg&)t=(wE§ E® 4 £)tx0.95
wH S EER B<t<=6pF
(fexg&)t=(FE§ E® 4 £)tx0.97
wHGEER 6<t<=T7 P

(25 &£)t= (%5 i &% & £)tx0.997
HZiEER 7<t<=10 pF

(125 &)= (5 % @8 % £)tx0.999
wH g E R 10<t pF

(2o &)t=(FE § @fFa &)t

t P RHESEER

wH e ER I<=st<=5 @

(125 &)= ("5 § 8% £)x0.75
wH SiF& R 5<t<=6pF

(25 &£)t= (%5 % @84 £)t x0.984
wH LR 6<t<=T P

(125 &)t= (w5 % @8 % £)tx0.997
wHEwER t>T P

(fexp &)t=(wE § @ 5F &)t

t o RHGEER

Y3 a4 pE

HGEER (<=3 pF

(2 &)=(FEH EeEF £)tx0.75
RH S ER 3<t<=4pF

(Y an=(FE ¥ e¥iF £)tx0.8
FHGEER 4<t<=5pF

(ja &)=(%5 % E#H% £)tx0.85
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T\

N
=

H giEE R b<t <=6 P
(129 &)t=(H § @& &)t x 0.984
HSIEE R B<t<=T P
(129 &)t=(WH § E% & &)t x 0.993
wHCEER (7 P
(o &=(FEHEEg )t t @ FHESEER
2. §MF EYH=6pF
wHSEER t<=5pF
(34 &)= (WH § £FF &)t x0.75
H B E R B<t<=6pF
(2 &)t= (%5 & @ & £)t x 0.976
HSEER 6<t<=T P
(125 &)= (%5 % @8 % £)tx0.988
wHCEER (ST P
(FROs&n=(FEHEEGF &) t @ RELHEER

1. REESHER t=1pF

(B &)t =(R¥ % @8 % £)tx0.75
2. WHEHEER t=2p

(5 &)t=(im¥ % E¥ % £)tx0.90
3. RHETHAR 3<=t<=HpF

(25 &£)t= (%5 i E¥ & £)tx0.985
4, ZHTiHER t=6pF

(2 &)t =(im¥ % @8 % £)tx0.99
5. ¥ gifE R t>=7 pF

(o gnN=(FrE§ g &)

tRECEER

1. RECHEER I<=t<=H &

(B &)t = (¥ § LK £)tx0.75
2. RHESHER t=6pF

(fexg &)= (%5 E®H £)tx0.994
3. WHSHER t>=7pF

(2% £)t= (FE & BEK &)t
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t P RHESEER

=

FHSEER t=1pF
(A5 &)t=(rH4 l%_ BEEE £)Xx0.90
2. RHEHER t=2pF

(R &)=(CrE§ 8% £)tx0.90
3. WEEHEER t=3pF

(29 &)t=(FEH EE% £)tx0.94
4, RHTHER t=4pF

(f2% &)t=(x4 Y E®E £)tx0.94
5. RE g #E R t=HpF

(29 &)=(FE 3 e84 £)tx0.977
6. FHESHEER t=6pF

(725 &)t = (%X § @k # &)t x0.982
7. RHEEEER t=7F

(A5 &)t=(r¥ i B & H £)tx0.998
8. WHESHEER t>=8pF
(729 &)t = (S5 i £ &)t
t @ RHESEER

1. BRHESEER t=1p
(fag&)=(F5 % EEH% £)tx0.75
2. RENEER t=2pF
(fFx&)t=(%E % e®y £)x0.90
3. l-‘i'—ﬁf?'@-&f{ t =3 pF
(25 &)t =(rH #EEE £)tx0.946
4., FHSEER t=4p
(2 &)t=(%E % E®i £)tx0.958
5. lﬁ'—ﬁf?':ﬁ-&f{ t =5 pF
(A &)t=(x4 - BEEE £)x0.968
LAy V}@-&fi t =6 pF

o
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(2 &)=(F5E iy e®F £)tx0.98
7. RHSHER t>=THE

(f2x &)t =(FE @' £)t

t o RHCEER

1. ¥ = ER 1<=t <=5 pF
(24 &)t = (¥ § @K £)tx0.75
2. WHESHEER t=6P
(24 &)t = (¥ @ @& £)t x 0.99
3. RETWHER t>=TF
(R &)t=(FE § E®HF £)t
t I REGEER

1. FHSHEER 1I<=t<=HpF

(g &)t=(w¥§ Eefn £)tx0.75
2. RHESEER t=6PF

(725 &)t= (=8 % @8 % £)t x0.987
3. wHEEEER t>=7pF

(B &)t =(iR5 % B 8% &)t

t D RHE SRR

1. %H x®E R 1<=t <min(n,15)
(29 &)t=(FEH EEg £)tx0.75
2. wHE®ER t>=min(n,15)p
(25 £)t= (w8 § B8 % &)t
t P RESHEER N £

1. REEEER t<=2pF
(fFx &)t=(%E % e®y £)x0.90
2. WHGHER 2<t<=3
(fFx&)t=(%E % e®y £)x0.93
3. FEGHEER 3<t<=4pF
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(2 &)=(FE iy Ee®F £)tx0.95
4. WH TiEER 4<t<=5pF

(2 &)=(F3§ e85 £)tx0.97
5. wH SiEER 5<t <=6 pF

(2 &)=(FEH Ee®EF £)tx0.99
6. WHTEER 6<t<=7pF

(129 &)t= (WH & @& £)t x 0.997
7. REEEER T<t<=10pF

(f2x &)= (5§ @ %4 £)tx0.999
8. mHSWEER t>10p

(o gn=(FrE§ g &)

t o RHCEER

1. %H i ER 1<=t <=2 pF

Ay ant=(FE W Efg £)tx0.75
2. RHYEER t=3p

(fag&)=(%5 % EE% £)tx0.85
3. RECHAER t=4pF

(¥ g)t=(%E % &%y £)x0.95
4. wHSiEER 5<=t<=6pF

(2 &)t =(F5E ¥ e85 £)tx0.9895
5. RH $ipE R t>=7pF

(2 én=(FRaEHeBEg &)t

t P RHESEER

1. RHECHEER t<=6pF

(fFxan=(FE Wy e®y £)tx0.75
2. WH CEER 6<t<=7pF

(2 &)t =(F5 1§ 8% £)tx0.982
3. WHEETWHER T<t<=10p*

(A &)t=(xH¥ l% BEEE £)x0.992
4., BHxHEER 10<tpF

(g &)t=(8p @y st

t @ RHSEER
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1. RHESEER 1<st<=2 p&F

(1359 &)t = (%5 % ¥ % £)tx0.90
2. RHEHER t=3pF

(2 &)=(FEH 8K £)tx0.94
3. RESEER t=4pF

(735 &£)t= (5 & &% & &)t x0.945
4, RHCHER t=HpF

(2 &)=(FE iy Ee®F £)tx0.98
5. RE S ER t=6pF

(7249 &)t = (%3 § ©£#F % &)t x0.985
6. RHEEHEER t=7P

(734 &)t = (%5 i @& £)t x 0.998
7. RESEER t>=8pF

(2 gt=(rE§ el &)t

t :REHSEER

1 %HEGgEER t=1pF

(125 &)= (%5 § @28 % £)tx0.75
2. RHESHER t=2pF

(A5 &)t=(rH u%‘ E&H £)Xx0.9
3. REETHER t=3pF

(725 &)t= (%8 § @28 % £)tx0.95
4, mHETEER t=4p

(25 &)t =(rH T};’ E&H £)Ux0.977
5. RHELEER t=5pF

(A5 &)t=(r¥ u%‘ B & H £)tx0.982
6. RHECHER t=6pF

(25 &£)t= (%5 i B & £)tx0.986
7. RECEER (>=7p

(f2 &)t =(RE § £ % &)t

t P RHESEER

1. FHEHSWHEER I<=t<=19
(725 &)t= (%85 % © 8% £)tx (0.75 + 0.25 x t/n)
2. RHswER t=20pF
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(135 &)t = (%5 % E ¥ % £)tx0.99
3. BHEgiEER t>20pF

(fexy&)t= (8§ EF & £)t

t CRESEER oD EY

1. RESHFER t<=6Pp
(ﬁ*]$)t—(l£—ﬁl% EE G &)t x (1-Kt) » Kt : iﬁ'—ﬁf-&}iﬁ*]‘“’wg:
K1=5% > K2=4% > K3=3% > K4=2% > K5=1.4% > K6=1.1%

2. RHEHER t>6pF
(72 &)t = (S0 i £ 4% &)1

1. %H}g@EE R 1<=t<=10 p¥

(g &)t=(w8p E@fFng £)tx0.75
2. RHigEE R 11<=t<=20pF

(135 &)t = (5§ ¥ % £)tx (0.9 +0.01 x(t - 11))
3. REGHEER 1>20p%

(B &)t =(iR5 % B 8% &)t

t D RHE SRR

1. RHEEHEER I<=t<=b5pF

(e &)t =(F5 % E® 4 £)tx0.75
2. WH AR t>=6pF

(R &)t=(EH E®HF £)t

t D RHE SRR

1. RHEER/S 4R E R 1<=t <=6 P
(g &)t=(8 § E@FH £)tx0.99

2. RHER/S ARG ER t>=7
(g &)t= (%5 § GFF &)
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t D REER/ R RGER

1. REEHEER I<=t<=4pF

(2 &)t= (8 § EEF £)tx0.75
2. RH S ER 5<=1<=6

(Ao &0t=(%¥§ E&n £)tx0.99
3. RHESEER t>=TH

(29 &)= (FHE & EEF &)

t o RESEER

1. FECWHEER 1I<=t<=3 P

(125 &)= (5§ @8 % £)x0.75
2. WHEHEER t=4pP

(125 &)= ("5 % @8 % £)tx0.955
3. WH ciER t=5p

(125 &)= (5 % @8 % £)tx0.989
4, mHTiHER t=6pF

(29 &)t=(FE 1 5F% £)tx0.99
5. wHSiEER t>=T P

(o gn=(FE§ efg &)

t o RHCEER

1. A HEp -

(2 &=(FE§ e®u £)tx(0.75 + 0.25x t/n)
2. My Himis

(fexyg)t= (8§ EF & £)t

t CFRESEER o n A

1. RHECWHEER t<=6p

(ja &)= (%5 % EE % £)t x (1-Kt) >

Kt: % tiRdEeERfEoy» 5

K1=5% > K2=4% » K3=2% > K4=1.5% - K5=1% > K6=1%
2. WHECWEER t>6p
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(12 &)t = (W5 § 8 & &)t

1. &5 HEp
(1) 87 % (n) <5
(24 &)t= (78 § L& £)tx0.75
2 878 (n) =5
(f29 &)t = (5 § @& % £)tx (1-0.01x(10 - 1))
t CRHESEER on EY

1. mE5EER I<=t<=2pF

(1359 &)t =8 % @8 % £)tx0.75
2. RHEGEER =3P

(139 &)t=("E % 28 4% £)tx0.94
B FEGHEER (=4

(125 &)t= (¥ % 8% £)tx0.984
4. %H 5 E R 5<=t <=6 pF

(135 &)= (%5 % @ 8% £)tx0.99
5. ¥ ciE R t>=7pF

(B &)t =(iR5 % @ 8% &)t

t D RHE SRR

1. %3 5FE R I<=t <=4 pF

(125 &)t=("H % @8 % £)x0.75
2. RHCiEER t=5pF

(125 &)= ("5 % @8 % £)tx0.96
.HESHEAER t=6F

(125 &)t= (%5 % @8 % £)tx0.99
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N
=

T\

4, RH SBER t>=TPF
(e &)t=(E e i &)t
t P RHESEER

1. % 8% & #=6p
HSEER 1<=t<=b5 pF
(fa &)n=(F%% % EEHF £)t x 0.75
HTEER t=6 pF
(fa9 &)=(%% % EEHF £)t x 0.99
wHCWEER t>=7 pF
(o en=(rE§ e%g &)t
2. My EH=10 pF
HyHEP
(e &) =(%5 % %4 £)t x (075 + 0.25 x 1/10)
HMEHHG
(JBx &)= (w8 ¥ @85 &)t
3. %My EH=20p
¥ t<15- (R )t =(FHE % EH % £)t x (0.75 + 0.25 x t/15)
¥ ot>=155 (2 &)= (%8 § @8 & &)t
t P RHGEER

1% iR 1<=t<15 P&

(29 &)t=(%5 % E¥ 4 £)t x (0.75 + 0.25 x t/15)
2.i%-H i E Rt >=15 pF

(9 &)t =(FE G E8F &)

t P RHGEER

1. 4 % & =6p
BH S ER 1<=t<=b P&
(59 &)t =(%2 § aFi £)t x 0.75
EHSEER t=6 pF
(29 £)t= (%% @85 £)t x 0.987
WHSEER t>=7 pF
(29 &)t =(FE G EEF &)
2. F My EP=20pF
BHmEER 1<=t<=20 P&
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(25 &)t = (%% % @2 % £)t x (0.75 + 0.25 x t/n)
wHgBER t>20 B

(725 &)t = (WE § EERF &)

t :RESEER D EY

1. % 8% #8=6p
FHSHEER 1<=t<=b @&
(fa9 &)=(%5 % EEH% £)t x 0.75
wHCEER =6 P
(e &)t =(%5 %4 £)t x 0.99
wHGEER (>=7 BF
(o &)t=(mE B 8a &)t
2. % Wy EH=20pF
Hp P
(39 &)t=("E % 28 % £)t x (0.75 + 0.25 x t/n)
By dinis
(o &)t=(wE 285 &)t
t CiREGEER  onEY

1. 4 s} ==6p
WH g iEER 1<=t<=5 p&F
(9 &)t=(%2 § Efi £)t x 0.75
FHSHEER 1=6
(29 &)= (%8 § EFi £)t x 0.99
HGEER t>=7 pF
(9 &)t =(FE G E8F &)

2. % By #P=10 pF
wHSWEER I<st<sbpF
(A &) =(n8 % E¥ % £)t x 0.75
mHriEER t=6pF
(A &)t =(FHE % EEH% £)t x 0.9
FHCEER t=7pF
(fa9 &)=(%5 % EEH% £)t x 0.925
wHriEER t=8pF
(fa9 &)=(%5 % EEH% £)t x 0.935
wHSEER t=9pF
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(f29 &)t= (%5 % 2% &)t x 0.975
wH e R t=10 pF

(135 &)t =5 % 28 % &)t x 0.99
WH gEE R t>=11pF

(g a)t=(rEp E8g &)t

t

DEH X

1. % ¥
(5%

(%

3. %H

(%

(%

(%

(7%
8. % ¥

~~
-\
J,m

t

i E R

EEER I<=t<=2 @
FOEN=(FE G EEGF £)tx0.75
TiEER t=3pF

29 4)t= (8§ EEF £)tx0.975
EEER t=4pF

2 4)t=(%H § @ E K 4)tx0.984
SUFE R B<=1t <=6

2 4N = (mE § EEF &)t x0.99
HEER t>=T7

HEN=(FE G EEF &)
DRHE S ER

HFiEE R I<=t <=2 pF
&)= (H § EEF &)t x0.90
2. %-H g

WWER =3

&)= (H § EEK 4)tx0.93
EEER t=4PF

(24
4. 5 i

9 4)t= (%8 § ©E K £)tx0.95
TiEE R t=b5pF

Y&)=(FE Y EEE £)x0.97
5. 58 &

cEE R t=6pF

HEN=(E B EFEg £)t x 099
6. FH &

TiEE R Ot=T P

NEN=(FEH EHEHF &)t x 0.997
7. H &

T E R 8<=t<=10 pt

&)= (REH EEF )t x 0.999
SR t>=11pF

S EN=(RE G EREE &)

DRHE SEER
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N
=

T\

1. RHSEER I<st<=2 pF

(29 &n=(FEH e84 £)tx0.75
2. RHEEER 3<=t<=06pF

(29 &=(FE 7§ e84 £)tx0.99
3. BETiEER t>=7 P

(5 &)t=(rE a8 a &)t

t o RECiEE R

1. %H S ER 1<=t<=5pF

(F29 &)t = (%5 & ©2#% &)t x0.75
2. WE iEER t=6p

(f29 &)t = (%5 & ©2#% &)t x0.95
3. WELEER t=7

(f29 &)t= (%5 & @& % &)t x0.99
4, RHCHEER t>=8p

(fexy&)t=(FE § EF & £)t

t P REHSEER

1. § 8% &Y=T7p
WHgEER 1<=t<=5 pF
(9 &)t=(F2 § EFi £)t x 0.75
wHSEER t=6 P
(259 &)t=(%H2 § EFi £)t x 0.95
wHgEER (>=7
(9 &)t=(FE G E8F &)
2. % WP EH=20p
wH S E R 1<=1<=10 P¥
(f#5 &)t=(%¥ % @2%% &)t x (0.75 + 0.005 x 1)
mH o E R 11<=1t<20 B
(125 &)t =(%H5 % @F % £)t x (0.80 + 0.02 x (t-10))
wHGEE R 1>=20 pF
(9 &)t =(FE G E8F &)t
t P REgEER N EY

1. RECHER t=1pF
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(9 &)t =(m8 &% EH & £)tx0.75
2. WEEER t=2pF

(73 &)t =("HE % E¥ % £)tx0.985
3. %H giEE R 3<=t<=6 pF

(735 &)= (%5 % 8% £)tx0.99
4. FHGHER t>=7pF

(fFHan=(rEy ey 2t

t P RESEER

1. % 8% & =7 p*
RH o ER 1<=t<=b5 p&F
(29 &)t=(rEH E®a £)t x 0.75
wHSEER t=6 pF
(1359 &)t =8 % 28 % £)t x 0.95
wHSEER (>=7 B
(fexy&)t=(FE § EF & £)t

2. % 8% EH=10
RH i ER 1<=t <=5 pF
(2o é&)=(rE§ EfFa £)t x 0.75
wHSHEER {=6pF
(f29 &)t =(RE % €% &)t x 0.9
wHCHEER t=7P
(f2 &)t = (%% % £2&% &)t x 0.925
wHSHEER t=8pF
(f2 &)t =(%% % £#% &)t x 0.935
wHSHEER t=9pF
(f20 £)t=(%5 % @8 % &)t x 0.975
wHgiEE R t=10 pF
(Ao en=(xE % 528 & £)t x 0.99
wHSEER t>=11 pF
(fexy&)t=("E § EF % £)t
t P RESEER

1. % 57 £ 8=6 pF
wHSEER I<=t<=b5 p&F
(g &)t=(8H @fn £)tx0.75
wHCHEER =6 pF
(e &)= (5§ @Fn £)tx0.99
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HSEER t>=7 B
(e &)t=(E e i &)t
t D RHESEER

2. 8y =10 & 20 pF
wHcHER I<=t<=b p&F
(fFxat=(FE W Efu £)tx0.75
wH TiEER 6<=t<=n-1 p*
(f2x g)t=(FE ¥ &% & £)tx(0.75+0.25 x min(t ,n) / n)
wHSEER t=n PF
(f2x &)t=(%E % E®u £)x0.99
wHSEER t>=n+l pF
(e &)t=(E f afFa &)t
t CRHECWHER >N EY

1.8 SFe R 1<=t<=2 B
(fFxat=(%E % a®g £)x0.75
2. %H TiEER =3 pF
(2 &)=(FE§ 8% £)tx0.975
3. ERH CihE R =4 pF
(12 £)t= (%3 § 3 & &)t 0.98
4.%H SiEE B =5 pF
(¥ &)t=(%E % 5% i £)tx0.985
58 5+ B t=6pF
(fFx &)t=(%E % &%u £)tx0.99
6.%H TiEE R t>=7TF
(R &)t=(FE %5 £)t
t P RHESEER

1.8 ci# B 1<=t<=5 B

(25 &)t = (¥ § EHK £)tx0.75
2.8 T E R =6 pF

(25 &)t = (¥ @ EH K £)t x0.96
3.0H i E R =7 pF

(2% &)t = (¥ @ EH# £)t x0.98
A58 i & R (=8 pF

(2% &)t = (=¥ @ @K £)t x0.99
5.8 S iF £ B t>=0

(g &)t=(w8p @y st
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BFGERFF AP TR

DiRE S E R

WH S E R 1<=t<=3 pF
(o gnt=(FrE§ EF % &)t
wH S E R (=4 pF

(o gnt=(FrE§ EF % &)t
WH S E R 5<=t<=6 p¥
(o gnt=(FrE§ EF % &)t
wHSEER =T
(1359 &)t =(RE @8 &)t
DRH EEER

H SRR 1<st<=4 pF
(f2x &)t= (8§ EF & £)t
H SiEER =5 pF

(25 &)= (%5 EHH &)
wH S E R (=6 pF

(g &)t=(w8p Efag st
wH siEER =T B

(g a)t=(w8p EfEag st
PRH EEER

RH S E R 1<=t<=5pF
(fax &)t= (%4 [ £t
RH CEER t=6PF

(fax &)t= (%4 [ £t
RE SRR Ot =7

(2 é&)=(FRE§ aBEg &)t
wHCHEER t>=8 P

(2 &)t=(%5 % EEF &)t
D ERH SEER

LMy EY=6 P

HSEER I<=t<=b P&

0.75

0.98

0.99

0.75

0.90

0.99

0.75

0.96

0.98
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(2 &)=(FEH E®a £)t x 0.75
wHCWEER =6 B
(2 &)=(FEH E®a £)t x 0.95
HSEER t>=7 BF
(fFo&t=(F8 § EFn £)t

2. ¥ 8 #P=8 pF
TH S ER 1<=t<=b P
(2 &)=(FEH E®a £)t x 0.75
RHSCHEER {=6 pF
(2 &)=(FEH E®a £)t x 0.96
FHGWHWER =7 PF
(34 &)t = (¥ § E& £)t x 0.98
FHGWHEER t=8 pF
(34 &)t = (¥ § @E& £)t x 0.99
FHSEER t>=9 B
(2o &t=(F5 § EFag £)t
t I REGEER

1.nH giFE R I<st<=2 p&

(o &)=(FrEH E®a £)t x 0.75
2.%H S EER t=3pF

(2 &)=(FdE 1§ E%4 £)t x 0.98
3 ERHCHER t=4pF

(B4 &)t= (¥ § £#% £)t x 0.985
4.%H Sip £ B 5<=t<=6 pF

(724 &)t= (%H § £EF &)t x 0.99
5.8 S E R t>=T P

(2o &=(FE ® @8y 2)t
t D RE SRR

1LigH ggER 1<=t<=bpF

(Y an=(FE ¥ 5fiF £)t x 0.75
2_1—‘?—&“3@-&&2 t =6 pF

(Y an=(FE ¥ 5fiF £)t x 095
3.%H 5‘3@-&&2 t>=7 pF

(725 &)= (5 % B8 F &)
t CRHECEER
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1. §8% #49=8 pF
FHSEER 1<=t<=b P
(fex &)t=(E i 2 8a& &)t
RHSHEER {=6 pF
(fex &)t=(E i 2 8a& &)t
wHCEER =7 B
(fex &)t=(E i 2 8a& &)t
FH SEER t>=8 pF
(e &)t=(E§ 2 8a &)t

2. 8% EH=10
FH S ER 1<=t<=b P
(f2x &)t= (8§ EF & £)t
wHSEER 1=6 pF
(f2x &)t= (8§ EF & £)t
wHSEER =7 PF
(ERE N W W Y
EH S ER 8<=t<=9 pF
(729 £)t= (WHE & EEF &)
wHgiEE R t>=10 pF
(R &)t=(FEH E®HF £)t
t P RESEER

1. 8y £#y=2 ps

BHCEER 1<=t<=4pF
(9 &)t=(FrE§ E%4 £)t x 0.75

FHSWwER Ot =5 pF

(fRa&t=(F5 % @8H &)t x 0.96

EHGEER t=6pF

(29 &)t=(FEH £FF &)t x 0.99

HSEER t>=7PF

(Ao &t=(F5 % @8n &)t

2. MY EY=6 @&
mHgiEER 1<=t<=5 pF

(5 &)t= (8 § B2E % &)t x 0.75

LAy V}@-&fi t=6 pF

(f%2.5 E)lt=(%H l% BE®E &) x 0.95

FHSEER t>=7 FF

0.75

0.96

0.98

0.75

0.96

0.98

0.99
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P
(f2x &)t= (w8 & EF & £)t
3. MY EY=8 pF
FH SEE R 1<=t<=b pF
(Ao &t=(FE K E8n £)t x 0.75
wH SiEER t=6 PF
(2 &)=(FE§ @8 & £)t x 0.96
wHSEER =7 PF
(2 &)=(FdEH E®a £)t x 0.98
wHSEER t=8 pF
(2 &)=(FrdEH E®a £)t x 0.99
EHSEER t>=9pF
(72 &)t= (5 § % )t
t CRHESEER

1. § 8% #8=6 pF
EH S ER 1<=t<=b P
(fag &)t =(%5 % EEHF £)t x 0.75
wH SiEER t=6 PF
(B &)t =(F5 % @8 % &)t x 0.99
FHSEER t>=7 B
(e &)t=(mE i efa &)t

2. § 9y #YH=8 p
H S ER 1<=t<=b pF
(Ao &t=(FE % E8H &)t x 0.75
FHGWHEER t=6 PF
(jag &)t=(%5 % EEHF £)t x 0.96
FHGEER =7 P
(Ao &t=(F5 % @8H &)t x 0.98
HSEER t>=8pF
(g &)t=(w8p Efg st

t D RHESEER

1f sy ED S E s
EHgEER t=1pF
(2 &)=(F3E§ E8F £)t x 0.75
LAy V}@-&fi t =2 pF
(f2% &)t=(x4d l% B E &) x 0.985
FHSiEER 3<=t <=6
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RERE YA EX S AR

(734 &)t= (W E § EFF &)t x
FHGHEER >=7T P
(f2x &)t= (w8 % @ F & £)t
LR By EY=2 pF

wH wipE R I<=t<=2
(f2x &)t= (w8 % @ F & £)t
wHSHEER t=3pF

(f2x &)t= (w8 & EF & £)t
FHSHEER t=4pF
(f2x &)t= (w8 & EF & £)t
mH S ER b<=t<=6pF
(f2x &)t= (8§ EF & £)t
FHSEER >=7
(f2x &)t= (8§ EF & £)t
LB EP EY=6 pF

FH S ER 1<=t<=b P
(f2xy &)t= (8§ EF & £)t
FHGEER t=6 PF
(f2xy &)t= (8§ EF & £)t
FHSEER t>=7 B
(f2x &)t= (8§ EF & £)t
L% EF EY=10 pF

H S ER 1<=t<=b pF
(f2xy &)t= (w8 § EF & £)t
FHGWHEER t=6 PF

(f2xy &)t= (w8 § EF & £)t
FHGEER t=7 P

(f2xy &)t= (w8 § EF & £)t
EH S ER 8<=t<=9 pF
(f2xy &)t= (8§ EF & £)t
o ER t>=10 pF
(g &)t=(wdp @y st
PRHE SRR

LMy EY=3 P
BH o E R 1<=t <=5 B

0.75

0.98

0.985

0.99

0.75

0.99

0.75

0.96

0.98

0.99

(f2.5 E)lt=(%H l% BE®E &)X x 0.75

FHSiEER t=6 PF

(A &)t=(xH¥ l% BE®EE &) x 0.99
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FHSEER t>=7 B
(e &)t=(E i 2 8a &)t
2. ¥ 8 EY=7 pF
mHSEER 1<=t<=b P
(2 &)=(FrEH E®a £)t x 0.75
wHSEER t=6 PF
(2 &)=(FEH E®a £)t x 0.95
FHSEER t>=7 B
(e &)t=(E i B 8a& &)t
t D RESEER

1. 8% &9=2 pF
FHSEER 1I<=t<=2 P
(1359 &)t =8 % E8% &)t x 0.75
FHGEER t=3 pF
(135 &)t =8 % 8% £)t x 0.98
RH S E R 4<=t <=6 P&
(135 &)t =8 % 8% £)t x 0.99
FHSEER t>=7 B
(e &)t=(E§ B 8a &)t

2. F MG EH=6 pF
H S ER 1<=t<=b pF
(Ao &t=(FE % E8H &)t x 0.75
FHGWHEER t=6 PF
(Ao &)t=(F5 % @85 &)t x 0.99
EHSEER t>=7 B
(e &)t=(mE i efa &)t

t o RHgEER

BFUF Sz REES G E= R FEAE S § B2 b+ ARFLERET AL

() Y E=FEES @
ER YT L fENE=FHE S G E
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B3 4 ERGUFPTRAIFFTAIBRP 2 12
29

1. # 22 dB4np o f2 = HE S E
2. f_ fﬁ?ﬁa&dﬁ}%ib :-,1/@"
FF A
FHERABIES 1 ANE = FER-HE — Ry
ﬁ;’ﬁfq;w—re"ﬂ—ﬁﬁ,k— BF AR P 2 FHE S fgﬁa‘rﬂ,értﬁa,ésf:‘%jﬁ’}%ﬁﬂ%: i x T inH
-&}iﬁ;‘]aj’%}rJ °
(fAHF*F % 1&24%-%2E3%%3#2% 5% 4EF450)
FF A
FHERABIES (f20kg = REERSGE — YR
fRagr=T¢ GyHEA- FTATR P L RHEE Y fg;}ruﬁ;ﬁa,g gtk x T mE &
RfRAETF
(2997 * 5% 1#5%%2%4%%3&2% % 4&£450)
HERA

FHERABGES (f20k = RERSGE — Y7

FAaF =0 R - AR L REE S adeg e Lk thani e, x TiniRd
BfExng* 5, -
(207" 5% 1#6% %225% % 32&4% % 4#&3% %5#2% %6#% 1%
WE T EAL0)

REERABRGES (fROE = FHEESRE — frOR

BaF =T R - AR P L B Al B Rl i, x T wE E
)’iﬁ’¢«]F';+:§J °

(FROR* F: % 1# 7% %2%6% % 3&5% % 4% 4% %5%3% % 6% 2%
f?ﬁﬂL.a 0)

REERABRAES (fRYE = FHEESRE — fROR

ﬁ';;‘/]'gv =l ’3—7’5;':1‘17,;\— z]}'ﬁ‘é_ |%. B mnﬁ'—ﬁfﬂ"&”'l% m;frfﬁa,‘% l%/p’fﬂml% |E7JX|_ G RH
_&ﬁiﬁ”q%’v :"Zc

(frx 3 *

o

*
o %1& 6.5%~ % 2% 55% % 3% 45%> % 4#&35% %5245 0)

1%5&&%‘}%6&%:,3’1.335 = RHEESRE - 2O9Y
ﬁff’.f‘zf]’%?f:r‘?' ﬁ‘?%ﬂ:’(— ?é_;ﬂ'—i%ﬂ l-ﬁ'—ﬁfff’é"'i% ma‘rﬁiﬁo- l%,p%‘?—ml% B xRl =
%o

RiEgR 3
(393" % 0 % 1# 12% %2 10% - % 3£ 8% % 4& 7% % 5% 5% 4 6 &

2% 3t % 7 &4 5 0)

RHERABKOGEE [ J2NE = FRHESHE — RO
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